

Конструирование

Строить, что-либо, любят все дети. Ведь конструирование развивает у ребят фантазию, цветовое восприятие, мелкую моторику рук, но ещё и усидчивость, терпение, если "упало" строение начинает снова его строить. Сегодня ребята группы "Гномики" строили домики для куклы Маши и её родных и друзей. Сначала мы уточнили из каких частей состоит дом. И ребята назвали крышу, окна, двери, а затем стены и пол. После этого дружно закипела строительная работа. Ребята очень старались и домики у них получились очень хорошими! Кукла Маша очень обрадовалась красивым домикам!











